
                                                    PROCES – VERBAL 
 
 
 
                   Încheiat azi, 20.02.2012 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al oraşului 
Corabia, la care participă 18 consilieri locali, absenţi  fiind  d-na Gherghiţă Nicoleta .  
                   Şedinţa este publică. Şedinţa este convocată prin invitaţii scrise. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă d-l Smaranda Mihai. 
                   D-l  Smaranda Mihai – a fost solicitată prezenţa d-lui jurist Florescu, care nu 
a vrut să se prezinte la nici una din şedinţe. 
                   D-l Butnariu C, d-l Vlad S. – solicită amânarea şedinţei, nefiind prezent 
primarul, care a convocat şedinţa ordinară. 
                   D-l viceprimar Drăguinea A. – dimineaţă a trebuit să plece din oraş. 
                   D-l Varacleşcu M, Serafim D. – nu este cazul să amânăm şedinţa. 
                   D-l consilier Smaranda Mihai. propune următoarea ordine de zi: 
                   1. – proiect de hotărâre referitor la aprobarea planului local de acţiune pe anul 
2012 pentru incluziunea cetăţenilor  români aparţinând minorităţii romilor; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   2. - proiect de hotărâre referitor la aprobarea formei şi conţinutului 
contractului de voluntariat pentru membrii Serviciului Voluntar pentru Situaţii de 
Urgenţă Corabia; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   3. - proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L. nr. 90/2011 
privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2012; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   4. - proiect de hotărâre referitor la  acordare ajutoare deces şi urgenţă; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   5. - proiect de hotărâre referitor la reeşalonare restanţe beneficiari VMG, ASF 
şi ICC;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   6. - proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L. nr. 56/28.11.2008; 
iniţiator; consilier local: Butnariu Cristian. 
                   D-l Serafim D. – să se introducă şi punctul ,, diverse,, 
                   Se supune la vot. Se aprobă cu 17 voturi pentru şi 1 abţineri ( Vlad S. ) 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l  Smaranda Mihai prezintă  
proiectul de hotărâre referitor la aprobarea planului local de acţiune pe anul 2012 pentru 
incluziunea cetăţenilor  români aparţinând minorităţii romilor; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 18 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 19.  
                   Se trece la  punctul 2  pe ordinea de zi. D-l  Smaranda Mihai prezintă - 
proiectul de hotărâre referitor la aprobarea formei şi conţinutului contractului de 
voluntariat pentru membrii Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă Corabia; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 18 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 20.  
                   Se trece la  punctul 3  pe ordinea de zi. D-l  Smaranda Mihai prezintă 
proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L. nr. 90/2011 privind 
stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2012; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 18 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 21. 



                   Se trece la  punctul 4  pe ordinea de zi. D-l  Smaranda Mihai prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la  acordare ajutoare deces şi urgenţă; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Se supun la vot separat ajutoarele de deces cu menţiunea ca fiecare ajutor sa 
fie în sumă totală de 500 lei . Se aprobă cu 18 voturi. 
                   Se supun la vot ajutoarele de urgenţă. Se aprobă, cu 16 voturi pentru  şi 2 
abţineri (Mărghidanu D., Albu D.), adoptându-se Hotărârea nr. 22 
                   D-l Butnariu C. – îşi motivează votul-  a votat, fiind social democrat dar sunt 
de admirat colegii liberali, care îşi respectă principiile. Normal, nu ar trebui să dăm fiind 
an electoral.  
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se trece la punctul 5 pe ordinea de zi. D-l  
Smaranda Mihai prezintă  proiectul de hotărâre referitor la reeşalonare restanţe 
beneficiari VMG, ASF şi ICC;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-l Butnariu C. – vrea să ştie dacă legea prevede depunerea unei garanţii 
                   D-na secretar, Dospinoiu T. – da, art. 125 Cod  procedură fiscală prevede 
acest lucru. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 18 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 23. 
                   Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi. D-l  Smaranda Mihai prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la modificarea H.C.L. nr. 56/28.11.2008; iniţiator; consilier 
local: Butnariu Cristian. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-l Butnariu C. – vrea să ştie, dacă imobilul din str. C.A Rosetii nu  a fost 
restituit, de ce este inclus în antecontract, şi de ce este prevăzut că se va încheia o 
convenţie referitor la acesta, când transmiterea dreptului de proprietate se face prin act de 
vânzare- cumpărare. 
                   D-l Florescu V. – juristul primăriei prezent în şedinţă – negocierea pe ambele 
imobile a fost o condiţie sine- qua-non a proprietarilor. Pentru grădiniţă nu se poate face 
nici un fel de act. 
                   D-l Butnariu C.  – precontractul este încheiat pe 26.11.2008, cum a semnat 
primarul pe 26.11.2008 dacă a fost împuternicit pe 28.11.2008? 
                   D-l Florescu V – primarul, conform Legii nr. 215/2001, este reprezentantul 
UAT. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobâ, cu 11 voturi 
pentru (grupul PSD+ PNL) şi 7 abţineri (grupul PDL- referatul juristului este edificator.) 
                   Nemaifiind alte probleme, şedinţa a luat sfârşit, motiv pentru care am încheiat 
prezentul proces- verbal.  
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